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LlEpES OCHOBaHWE U BbICOTY

S— naowaib TREYroNbHMKA
. — OCHOBaHWE

h — BbIcOTa




Yepes aBe CTOPOHbI 1 yron

g S = Eab&*iﬂﬂ:

S — nnowaab TpeyronbHuKa
@ — CTOPOHa
b — ctopoHa

Q — yron MexJay ctopoHamu a v b




®opmyna lepoHa

S—\/plp—a)p—b)(p <)

S — nnowaab TpeyronbHUKa
a — CTOpOHa
b — ctopoHa

C— CTOpPOHa

a+b+c
2

P — NoAynepumeTp, p =




Uepes paanyc BMIMCaHHOW OKPY>KHOCTU

S — naowaab TpeyronbHUKa

T — PaAnyc BMUCaHHON OKPYXXHOCTK
@ — CTOPOHa

b — ctopoHa

C — CTOpPOHA

a+t+bte
2

P — nonynepumeTp, p =



Uepes paanyc onmcaHHOW OKPY>XHOCTU

S — nnowaab TpeyronbHWka

R — paawyc onucaHHOMW OKpPY>KHOCTK
a — CTOPOHa

b — ctopoHa

C — CTOpPOHa




Mnowaab MPAMOYTOJIbHOIO TPEYIroJibHNKa

S — niowaib TRPEYroNbHWKA
a — CTOpPOHa

b — ctopoHa




Mnowaab PaBHOCTOPOHHEIO TPEYIOJIbHUKA

S — niowalib TREYTONbHWKA

a — CTOpPOHa







PelleHue:

S=2abSinC==-6-8-==12
2 2 2




2). C —9
Scm

F 6 cm

9cm




PelleHue:

Mo dpopmyne epoHa:

S=y/10- (10 — 5)(10 — 6)(10 — 9) = /200 = 10v/2




R___60m P

7 OM
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PelleHue:

Tpeyro/ibHUK NPAMOYTrO/IbHbIM,
3HAYMT:

6-7
S=——=21




=7 A P=6 om




PelleHue:

a=P:3=6:3=2

2.
s —2V3_ /3

4




»llepumeTp TpeyronbHUKa paBeH 32 Cm, a
paanyc BMMCAHHOW OKpPYKHOCTM — 1,5 cm.
Hanante nnowanb TpeyronbHUKA.




S=pr

P=32:2=16
\ S=16-15=24




3ajaHue ANnAa CaMonpoOBEPKM

Hanaute naowanb TpeyronbHmnka ABC, ecau:
1 BapnaHT. AB=12 cm, AC=9 cm, £A =307

2 BapnaHT. AC=3 cm, BC = 6v2 cm, 2C = 135°.




/loMallHee 3ajaHue:
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